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 يلي : فيمااختاري الإجابة الصحيحة 

 ١  y  ≥ -4 < 1-التعبير عن المجموعة التالية باستعمال رمز الفترة :  

 أ ( 1- , 4- ] ب [ 1- , 4- ] ج   ( 1- , 4- )

𝒈(𝒙)للدالة     𝒈(𝟗)قيمة   = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟖𝒙 − 𝟏𝟒  ٢ 

 أ 119 ب 310 ج 230

 مجال الدالة في الشكل المجاور : 

 
 
 
 

٣ 

 أ [ 6 , 2- ) ب ( 6 , 2- ) ج ( 6 , 2- ]

𝒉(𝒙)     احدى التحويلات التي تم اجرائها على الدالة = 𝒙𝟑 −  ٤ هو :  𝟓

انسحاب راسي للأسفل بمقدار خمس  

 وحدات
 ج

انسحاب افقي لليمين بمقدار خمس 

 وحدات
 ب

انسحاب افقي لليسار بمقدار خمس 

 وحدات
 أ

    (𝒇 + 𝒈)(𝒙) =  … … … … … ∶ 𝒈(𝒙)   فإن        = 𝒙 − 𝟑 , 𝒇(𝒙) = 𝟖 − 𝒙𝟑    إذا كانت  ٥ 

= 𝟏𝟐 − 𝒙𝟑 − 𝒙 𝟓 = ج − 𝒙𝟑 + 𝒙 𝟏𝟏 =   ب − 𝒙𝟑 − 𝒙 أ 

𝒇(𝒙)الدالة   =
𝟐

𝒙𝟐
 ٦ تصنف بأنها دالة :   

 أ زوجية ب فردية  ج ليست زوجية ولا فردية

لإيجاد مقطع المحور ي للدالة         استعمل التمثيل البيان   

٧ 

𝒚 = 𝒚 ج 𝟒 = 𝒚 ب 𝟒− = −𝟑.  أ 𝟓

مجال الدالة  
𝟓𝒙−𝟐

𝒙𝟐+𝟕𝒙+𝟏𝟐
  =f(x)   ٨ هو ........... ؟؟ 

{𝒙|𝒙 ≠ −𝟑, 𝒙 ≠ −𝟒, 𝒙 ∈ 𝑹} ج R ب {𝒙|𝒙 ≠ −𝟑, 𝒙 ∈ 𝑹} أ 

𝒇(𝒙)وحدات الى الأعلى للدالة    4إزاحة   = |𝒙|  ٩ 

𝒇(𝒙) = |𝒙| − 𝒇(𝒙) ج 𝟒 = |𝒙| + 𝒇(𝒙) ب 𝟒 = |𝒙 +  أ |𝟒

كل المجاور يصنف بإنه :يصنف الش  
 
 
 
 
 

١0 

 أ علاقة ب دالة ج دالة عكسية

 ١١ يعبر عنها بالصفة المميزة كالتالي :  {..…,1,2,3,4,5}المجموعة 

{𝒙|𝒙 > 𝟏, 𝒙 ∈ 𝑵} ج {𝒙|𝒙 ≤ 𝟏, 𝒙 ∈ 𝑵} ب {𝒙|𝒙 ≥ 𝟏, 𝒙 ∈ 𝑵} أ 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 ............ ...........مدرسة        

 الأولى ( لمادة الرياضيات للصف الثالث ثانوي علمي الفصل الدراسي الأول  اختبار) الفترة

 ..اسم الطالبة : ...............................................................................................................

  

F(x) 

gg 

y 
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 :  الدالة في الشكل المجاور 

 
 
 

١٢ 

 أ دالة محايدة  ب دالة ثابتة ج دالة تكعيبية

٣١ ( وتكتب على الصورة :  دالة القيمة المطلقة من الدوال الرئيسية الأم )   

𝒇(𝒙) = |𝒙| ج 𝒇(𝒙) = 𝑪 ب 𝒇(𝒙) = 𝒙 أ 

𝒇(𝒙)متوسط معدل التغير للدالة  = −𝒙𝟑 + 𝟑𝒙     ١٤   [ 1- , 2- ]في الفترة 

 أ 4 ب 1 ج 4-

𝒇(𝒙)       الدالة العكسية للدالة = −𝟏𝟔 + 𝒙𝟑    ٥١  

𝒇−𝟏(𝒙) = √𝒙 + 𝟏𝟔
𝟐

𝒇−𝟏(𝒙) ج  = √𝒙 + 𝟏𝟔
𝟑

𝒇−𝟏(𝒙) ب  = 𝒙𝟑 +  أ 𝟒

𝒇(𝒙)اذا كانت  = 𝒙𝟐 + 𝒈(𝒙)و  𝟏 = 𝒙 −  ١٦  (𝒙)[𝒈𝟎𝒇], فأوجدي     𝟒

𝒙 + 𝒙𝟐 ج 𝟓 − 𝒙𝟐 ب 𝟑 +  أ 𝟓

 الدالة في الشكل المجاور :  

 
 
 
 

 

٧١  

 أ ( 0.5 - ,∞- )متناقصة للفترة   ب متزايدة للفترة  ( 0.5 - ,∞- )  ج متناقصة للفترة  (∞ , 1 )

................. دالة ) اكبر عدد صحيح ( دالة  ٨١  
 أ فردية  ب زوجية   ج         ليست زوجية او فردية 

 ١٩ ............. لمعرفة هل العلاقةالأفقي اختبار الخط  استعماليمكن 

 أ دالة ب دالة عكسية  ج علاقة عكسية

ي العلاقات التالية يكون فيها  ا  ٢0 

 

 ج 

 

 ب

 
 
 
 
 

 أ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 انتهت الأسئلة 
 وفقكم الله  

 

y  تمثل دالة في  x؟ 
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 يلي : فيمااختاري الإجابة الصحيحة 

 ١  y  ≥ -4 < 1-التعبير عن المجموعة التالية باستعمال رمز الفترة :  

 أ ( 1- , 4- ] ب [ 1- , 4- ] ج   ( 1- , 4- )

𝒈(𝒙)للدالة     𝒈(𝟗)قيمة   = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟖𝒙 − 𝟏𝟒  ٢ 

 أ 119 ب 310 ج 230

 مجال الدالة في الشكل المجاور : 

 
 
 
 

٣ 

 أ [ 6 , 2- ) ب ( 6 , 2- ) ج ( 6 , 2- ]

𝒉(𝒙)     احدى التحويلات التي تم اجرائها على الدالة = 𝒙𝟑 −  ٤ هو :  𝟓

انسحاب راسي للأسفل بمقدار خمس  

 وحدات
 ج

انسحاب افقي لليمين بمقدار خمس 

 وحدات
 ب

انسحاب افقي لليسار بمقدار خمس 

 وحدات
 أ

    (𝒇 + 𝒈)(𝒙) =  … … … … … ∶ 𝒈(𝒙)   فإن        = 𝒙 − 𝟑 , 𝒇(𝒙) = 𝟖 − 𝒙𝟑    إذا كانت  ٥ 

= 𝟏𝟐 − 𝒙𝟑 − 𝒙 𝟓 = ج − 𝒙𝟑 + 𝒙 𝟏𝟏 =   ب − 𝒙𝟑 − 𝒙 أ 

𝒇(𝒙)الدالة   =
𝟐

𝒙𝟐
 ٦ تصنف بأنها دالة :   

 أ زوجية ب فردية  ج ليست زوجية ولا فردية

لإيجاد مقطع المحور ي للدالة         استعمل التمثيل البيان   

٧ 

𝒚 = 𝒚 ج 𝟒 = 𝒚 ب 𝟒− = −𝟑.  أ 𝟓

مجال الدالة  
𝟓𝒙−𝟐

𝒙𝟐+𝟕𝒙+𝟏𝟐
  =f(x)   ٨ هو ........... ؟؟ 

{𝒙|𝒙 ≠ −𝟑, 𝒙 ≠ −𝟒, 𝒙 ∈ 𝑹} ج R ب {𝒙|𝒙 ≠ −𝟑, 𝒙 ∈ 𝑹} أ 

𝒇(𝒙)وحدات الى الأعلى للدالة    4إزاحة   = |𝒙|  ٩ 

𝒇(𝒙) = |𝒙| − 𝒇(𝒙) ج 𝟒 = |𝒙| + 𝒇(𝒙) ب 𝟒 = |𝒙 +  أ |𝟒

كل المجاور يصنف بإنه :يصنف الش  
 
 
 
 
 

١0 

 أ علاقة ب دالة ج دالة عكسية

 ١١ يعبر عنها بالصفة المميزة كالتالي :  {..…,1,2,3,4,5}المجموعة 

{𝒙|𝒙 > 𝟏, 𝒙 ∈ 𝑵} ج {𝒙|𝒙 ≤ 𝟏, 𝒙 ∈ 𝑵} ب {𝒙|𝒙 ≥ 𝟏, 𝒙 ∈ 𝑵} أ 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 ............ ...........مدرسة        

 الأولى ( لمادة الرياضيات للصف الثالث ثانوي علمي الفصل الدراسي الأول  اختبار) الفترة

 ..اسم الطالبة : ...............................................................................................................

  

F(x) 

gg 

y 
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 :  الدالة في الشكل المجاور 

 
 
 

١٢ 

 أ دالة محايدة  ب دالة ثابتة ج دالة تكعيبية

٣١ ( وتكتب على الصورة :  دالة القيمة المطلقة من الدوال الرئيسية الأم )   

𝒇(𝒙) = |𝒙| ج 𝒇(𝒙) = 𝑪 ب 𝒇(𝒙) = 𝒙 أ 

𝒇(𝒙)متوسط معدل التغير للدالة  = −𝒙𝟑 + 𝟑𝒙     ١٤   [ 1- , 2- ]في الفترة 

 أ 4 ب 1 ج 4-

𝒇(𝒙)       الدالة العكسية للدالة = −𝟏𝟔 + 𝒙𝟑    ٥١  

𝒇−𝟏(𝒙) = √𝒙 + 𝟏𝟔
𝟐

𝒇−𝟏(𝒙) ج  = √𝒙 + 𝟏𝟔
𝟑

𝒇−𝟏(𝒙) ب  = 𝒙𝟑 +  أ 𝟒

𝒇(𝒙)اذا كانت  = 𝒙𝟐 + 𝒈(𝒙)و  𝟏 = 𝒙 −  ١٦  (𝒙)[𝒈𝟎𝒇], فأوجدي     𝟒

𝒙 + 𝒙𝟐 ج 𝟓 − 𝒙𝟐 ب 𝟑 +  أ 𝟓

 الدالة في الشكل المجاور :  

 
 
 
 

 

٧١  

 أ ( 0.5 - ,∞- )متناقصة للفترة   ب متزايدة للفترة  ( 0.5 - ,∞- )  ج متناقصة للفترة  (∞ , 1 )

................. دالة ) اكبر عدد صحيح ( دالة  ٨١  
 أ فردية  ب زوجية   ج         ليست زوجية او فردية 

 ١٩ ............. لمعرفة هل العلاقةالأفقي اختبار الخط  استعماليمكن 

 أ دالة ب دالة عكسية  ج علاقة عكسية

ي العلاقات التالية يكون فيها  ا  ٢0 

 

 ج 

 

 ب

 
 
 
 
 

 أ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 انتهت الأسئلة 
 وفقكم الله  

 

y  تمثل دالة في  x؟ 



 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

   ١س

   

   ٢س

   ٣س

   ٤س

   عومجملا
 

 )الله مسبف ھیلع يلكوتو Bاب ينیعتسا ةبیبحلا يتنبا(
 

 ةجرد ١٥ ةيلاتلا تارايلخا نم ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا

١ 
8−  ةيلاتلا ةعوملمجا ةباتك نكيم ةرتفلا زمر لامعتساب < 𝓍 ≤  ةروصلا ىلع 16
a [8, 10) b [5, 16] c (−8, 16] d (5,14) 

٢ 
𝑓(𝑥) تناك اذإ = 	𝑥! + 8𝑥 −  يه 𝑓(6) نإف ةميق   24
a 90 b 40 c 60 d 30 

٣ 
𝑓(𝑥) ةلادلا = 𝑥" 	+  ةلاد نوكت							 2
a ةيدرف b ةيدرف لاو ةيجوز تسيل c ةيجوز d كلذ ريغ 

٤ 
!("%$) هتلداعم يذلا دئازلا عطقلل يزكرلما فلاتخلاا ةميق

"'
	− (()*)!

+,
= 1  

a 
65
√18

 b √84
√48

 c √8
74 d √58

7  

٥ 
𝑓(𝑥) ةروصلا ىلع ةلادلا = 𝑏( , ثيح 𝑏 >  :ةلاد يه , 	1
a يسأ للاحمضا  b يسأ ونم c ةيمتيراغول d دودح ةريثك 

٦ 
𝑓(𝑥-) تناك اذإ = 𝑓(𝑥!)  نوكت ةلادلا نإف 
a ةديازتم b ةتباث c ةصقانتم  d كلذ ريغ 

٧ 
𝑓(𝑥) ةلادلا = |𝑥| 	+  ىلإ تادحو عبرأ ةحازإ لثتم   4
a لفسلأا b ىلعلأا c راسيلا d يميلا 

٨ 
)2 ةلداعلما لح 	= 	 8+ 
a 9 b 15 c 20 d 10 

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

 لا ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
  ميلعت بتكم

  ماعلا ىلولأا ةيوناثلا

  تايضاير :ةداــــــــلما
 يوناث ثلاث :فـــصلا
  :ةـــبعشلا
  :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٣-٤-    :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 تاعاس ثلاث :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٣ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( لولأا يساردلا لصفلا رابتخا

 
       ٤٠ 

 عبتي



 ٢ 

٩ 
!𝑙𝑜𝑔 ةيمتيراغوللا ةروصلا 8 =  ةيسلأا ةروصلا ئفاكت 3
a 8 = 2+ b 9 = 3" c 5! = 10 d 3! = 2 

١٠ 
4 ةرابعلا 𝑙𝑜𝑔! 𝑥 	− 5 𝑙𝑜𝑔! 𝑦	 ئفاكت  

a 𝑙𝑜𝑔!
𝑥"

𝑦* b − 𝑙𝑜𝑔!(𝑥 − 𝑦) c 𝑙𝑜𝑔! 𝑥+𝑦, d 
 

𝑙𝑜𝑔! 𝑥*𝑦' 
 

!(-%)) يواست عطقلا ةلداعم تناك اذإ ١١

+,
	− ($)*)!

.
=   وه هزكرم نإف 1

a	(1, −5) b	(6,2) c	(1, −6) d	(3,6) 

١٢ 
!4𝑥  ةلداعلما نإف زيملما مادختساب − 3𝑥𝑦 + 𝑦! + 4𝑥 − 5𝑦 − 8  
a	ئفاكم عطق b	صقان عطق c	دئاز عطق d	ةرئاد 

١٣ 
 	4

"
! =   يواست 2

a	log* 3 =
1
3 b	log" 2 =

1
2 c	log! 7 = 4 d	log* 3 = 5 

١٤ 
,-log	ةميق  يه		 				4

a	𝑦 = 6 b	𝑦 =
1
2 c	𝑦 = −2 d	𝑦 = 3 

١٥ 
	log ةميق نإف ةبسالحا ةللآا لامعتساب 5	   
a	3,5540 b	0,6990 c	2,4201 d	1,5689 

 

 ةجرد١٥ ةئطالخا ةرابعلل )û( ةملاعو ةحيحصلا ةرابعلل )✓( ةملاع يراتخا /يناثلا لاؤسلا

,1,2,3} يه ةيلكلا دادعلأا ةعومجم ١ . . . . . .  أطخ حص {

 أطخ حص طقف ةبجولما ةقيقلحا دادعلأا ةعومجم اهادم نأ ةيمتيراغوللا ةلادلا صئاصخ نم ٢

𝑓(𝑥) رمزلاب ةقلطلما ةميقلا ةلادل زمري ٣ = ⟦𝑥⟧ أطخ حص 

𝑙𝑖𝑚 ناك اذإ ةلصتم ةلادلا نوكت ٤
!→#

𝑓(𝑥) ≠ 𝑓(𝑐) أطخ حص 

 أطخ حص ةقلطم ىمظع ةميق تيمس اهلاجم ف ةميق ربكأ تناكو ةلادلل ةيلحم ىمظع ةميق تدجو اذإ ٥

 أطخ حص	𝑥 ةميق نم رثكأب طبترت 𝑦 ةميق دجوت لاو 𝑦 ةدحاو ةميقب طبترت 		𝑥 ةميق لك ةنيابتلما ةلادلا ٦

$𝑏 ةلداعلما لعجي يذلا y سلأا هنأ ىلع متيراغوللا فرعي ٧ = 𝑥  أطخ حص ةحيحص 

 أطخ حص ةطقن نم رثكأ ف ينايبلا اهليثتم يسأر طخ يأ عطقي مل اذإ ةلاد ةرابعلا نوكت ٨

 أطخ حص اهساسأ متيراغول ف سلأا برض لصاح يواسي ةوقلا متيراغول ٩

𝑓(𝑥) ةيعيبرتلا ةلادلا ىنحنم ذخأي ١٠ = 𝑥%  فرح لكش 𝑈 أطخ حص 

 يمئاق ييرئاد يطورخم عم ام ىوتسم عطاقت نع ةتجانلا لاكشلأا يه ةيطورلمخا عوطقلا ١١
 أطخ حص سأرلاب يلباقتم

 عبتي



 ٣ 

 يتاهب رالما ميقتسلما ليم وه  𝑓 ةلادلا ىنحنم ىلع يتطقن يأ يب ريغتلا لدعم طسوتم ١٢
 أطخ حص يتطقنلا

 أطخ حص ةديازتم اهنأ يسلأا للاحمضلاا ةلاد صئاصخ نم ١٣

%𝐵 تناك اذإ ١٤ − 4𝐴𝐶 <  أطخ حص دئاز عطق عطقلا نوكي 0

١٥ sin(𝐴 + 𝐵) = 	 cos 𝐴 cos 𝐵 − sin 𝐴 sin 𝐵 أطخ حص 
 

 

 تاجرد ٥ بولطلما نع يبيجا / عبارلا لاؤسلا

١ 

 ناك اذإ ةيلاتلا ةيثلثلما ةقباطتلما ةحص يتبثا
 

cos 90 = 0	, sin 90 = 1 
cos(90 − 𝜃) = sin 𝜃 

 

٢ 

 
 يتلا ةرئادلا ةلداعم يبتكا

 (1,2−) اهزكرم
 8 اهرطق

 
 

٣ 

 
 ئفاكلما عطقلا صئاصخ يددح

 
(𝑦 + 5)% = −12(𝑥 − 2) 

                     سأرلا                                   هاتجلاا
          ليلدلا ةلداعم       			                          ةرؤبلا 
     لثامتلا روحم ةلداعم
  يرؤبلا رتولا لوط

٤ 
 ةيلاتلا ةلداعلما نم  	𝑛  ةميق يدجوأ

 
4%&'( = 64  

 
 
 
 

 
 

٥ 

 تناك اذإ
𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

 𝑔(𝑥) = √9 − 𝑥%  
𝑓)        يدجوأف ∙ 𝑔)(𝑥) 

 

 

 تاجرد ٥ يناثلا دومعلا نم هبساني ام لولأا دومعلل يراتخا /ثلاثلا لاؤسلا

 sin 𝜃 = 

 

١ cot 𝜃 

 tan K
𝜋
2 − 𝜃M = ٢ 2	 sin 𝜃 cos 𝜃 

 cos(𝐴 − 𝐵) = ٣ ±Q
1 − 𝐶𝑂𝑆𝜃
1 + 𝐶𝑂𝑆𝜃 

 tan
𝜃
2 = ٤ 1

csc 𝜃 

 sin 2𝜃 = ٥ cos 𝐴 cos𝐵 + sin 𝐴 sin𝐵 

  ةلئسلأا تهتنا
 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا يتاينتم

                  / نكتملعم         



 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

 ریغ لا ةجرد رشع ةسمخ ١٥ ١س

   

 ریغ لا ةجرد رشع ةسمخ ١٥ ٢س

 ریغ لا طقف تاجرد سمخ ٥ ٣س

 ریغ لا طقف تاجرد سمخ ٥ ٤س

 ریغ لا طقف ةجرد نوعبرأ ٤٠ عومجملا
 

 )الله مسبف ھیلع يلكوتو Nاب ينیعتسا ةبیبحلا يتنبا(
 

 ةجرد ١٥ ةيلاتلا تارايلخا نم ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا

١ 
8−  ةيلاتلا ةعوملمجا ةباتك نكيم ةرتفلا زمر لامعتساب < 𝓍 ≤  ةروصلا ىلع 16
a [8, 10) b [5, 16] c (−8, 16] d (5,14) 

٢ 
𝑓(𝑥) تناك اذإ = 	𝑥! + 8𝑥 −  يه 𝑓(6) نإف ةميق   24
a 90 b 40 c 60 d 30 

٣ 
𝑓(𝑥) ةلادلا = 𝑥" 	+  ةلاد نوكت							 2
a ةيدرف b ةيدرف لاو ةيجوز تسيل c ةيجوز d كلذ ريغ 

٤ 
!("%$) هتلداعم يذلا دئازلا عطقلل يزكرلما فلاتخلاا ةميق

"'
	− (()*)!

+,
= 1  

a 
65
√18

 b √84
√48

 c √8
74 d √58

7  

٥ 
𝑙𝑜𝑔"(𝑥 ةنيابتلما لح + 3) > 𝑙𝑜𝑔"(2𝑥 + 1) 
a 𝑥 ≤ 9 b 𝑥 < 2 c 𝑥 = 5 d 𝑥 > 8 

٦ 
𝑓(𝑥-) تناك اذإ = 𝑓(𝑥!)  نوكت ةلادلا نإف 
a ةديازتم b ةتباث c ةصقانتم  d كلذ ريغ 

٧ 
𝑓(𝑥) ةلادلا = |𝑥| 	+  ىلإ تادحو عبرأ ةحازإ لثتم   4
a لفسلأا b ىلعلأا c راسيلا d يميلا 

٨ 
)2 ةلداعلما لح 	= 	 8+ 
a 9 b 15 c 20 d 10 

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

 لا ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
  ميلعت بتكم

  ماعلا ىلولأا ةيوناثلا

  تايضاير :ةداــــــــلما
 يوناث ثلاث :فـــصلا
  :ةـــبعشلا
  :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٣-٤-    :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 تاعاس ثلاث :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٣ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( لولأا يساردلا لصفلا رابتخا

 
       ٤٠ 
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 ٢ 

٩ 
!𝑙𝑜𝑔 ةيمتيراغوللا ةروصلا 8 =  ةيسلأا ةروصلا ئفاكت 3
a 8 = 2+ b 9 = 3" c 5! = 10 d 3! = 2 

١٠ 
4 ةرابعلا 𝑙𝑜𝑔! 𝑥 	− 5 𝑙𝑜𝑔! 𝑦	 ئفاكت  

a 𝑙𝑜𝑔!
𝑥"

𝑦* b − 𝑙𝑜𝑔!(𝑥 − 𝑦) c 𝑙𝑜𝑔! 𝑥+𝑦, d 
 

𝑙𝑜𝑔! 𝑥*𝑦' 
 

!(-%)) يواست عطقلا ةلداعم تناك اذإ ١١

+,
	− ($)*)!

.
=   وه هزكرم نإف 1

a	(1, −5) b	(6,2) c	(1, −6) d	(3,6) 

١٢ 
!4𝑥  ةلداعلما نإف زيملما مادختساب − 3𝑥𝑦 + 𝑦! + 4𝑥 − 5𝑦 − 8  
a	ئفاكم عطق b	صقان عطق c	دئاز عطق d	ةرئاد 

١٣ 
 	4

"
! =   يواست 2

a	log* 3 =
1
3 b	log" 2 =

1
2 c	log! 7 = 4 d	log* 3 = 5 

١٤ 
,-log	ةميق  يه		 				4

a	𝑦 = 6 b	𝑦 =
1
2 c	𝑦 = −2 d	𝑦 = 3 

١٥ 
	log ةميق نإف ةبسالحا ةللآا لامعتساب 5	   
a	3,5540 b	0,6990 c	2,4201 d	1,5689 

 

 ةجرد١٥ ةئطالخا ةرابعلا مامأ )û( ةملاعو ةحيحصلا ةرابعلا مامأ )✓( ةملاع يعض /يناثلا لاؤسلا

,1,2,3} يه ةيلكلا دادعلأا ةعومجم ١ . . . . . . } )   û   ( 

 )   û   ( طقف ةبجولما ةقيقلحا دادعلأا ةعومجم اهادم نأ ةيمتيراغوللا ةلادلا صئاصخ نم ٢

𝑓(𝑥) رمزلاب ةقلطلما ةميقلا ةلادل زمري ٣ = ⟦𝑥⟧ )   û   ( 

𝑙𝑖𝑚 ناك اذإ ةلصتم ةلادلا نوكت ٤
!→#

𝑓(𝑥) ≠ 𝑓(𝑐) )   û   ( 

 )   ✓   ( ةقلطم ىمظع ةميق تيمس اهلاجم ف ةميق ربكأ تناكو ةلادلل ةيلحم ىمظع ةميق تدجو اذإ ٥

 )   ✓   (	𝑥 ةميق نم رثكأب طبترت 𝑦 ةميق دجوت لاو 𝑦 ةدحاو ةميقب طبترت 		𝑥 ةميق لك ةنيابتلما ةلادلا ٦

$𝑏 ةلداعلما لعجي يذلا y سلأا هنأ ىلع متيراغوللا فرعي ٧ = 𝑥  ةحيحص )   ✓   ( 

 )   ✓   ( ةطقن نم رثكأ ف ينايبلا اهليثتم يسأر طخ يأ عطقي مل اذإ ةلاد ةرابعلا نوكت ٨

 )   ✓   ( اهساسأ متيراغول ف سلأا برض لصاح يواسي ةوقلا متيراغول ٩

𝑓(𝑥) ةيعيبرتلا ةلادلا ىنحنم ذخأي ١٠ = 𝑥%  فرح لكش 𝑈 )   ✓   ( 

 يلباقتم يمئاق ييرئاد يطورخم عم ام ىوتسم عطاقت نع ةتجانلا لاكشلأا يه ةيطورلمخا عوطقلا ١١
 )   ✓   ( سأرلاب

 عبتي



 ٣ 

 )   ✓   ( يتطقنلا يتاهب رالما ميقتسلما ليم وه  𝑓 ةلادلا ىنحنم ىلع يتطقن يأ يب ريغتلا لدعم طسوتم ١٢

 )   û   ( ةديازتم اهنأ يسلأا للاحمضلاا ةلاد صئاصخ نم ١٣

%𝐵 تناك اذإ ١٤ − 4𝐴𝐶 <  )   û   ( دئاز عطق عطقلا نوكي 0

١٥ sin(𝐴 + 𝐵) = 	 cos 𝐴 cos 𝐵 − sin 𝐴 sin 𝐵 )   û   ( 

 

 

 تاجرد ٥ بولطلما نع يبيجا / عبارلا لاؤسلا

١ 

 ناك اذإ ةيلاتلا ةيثلثلما ةقباطتلما ةحص يتبثا
 

cos 90 = 0	, sin 90 = 1 
cos(90 − 𝜃) = sin 𝜃 

𝑐𝑜𝑠(90° − 𝜃) 
= 𝑐𝑜𝑠 90° 𝑐𝑜𝑠 𝜃 + 𝑠𝑖𝑛 90° 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

                  = 0. 𝑐𝑜𝑠 𝜃 + 1. 𝑠𝑖𝑛 𝜃 
                                       = 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

٢ 
 يتلا ةرئادلا ةلداعم يبتكا

 (1,2−) اهزكرم
 8 اهرطق

(𝑥 − ℎ)! + (𝑦 − 𝑘)! = 𝑟! 
(𝑥 − (−1))! + (𝑦 − 2)! = 4! 
(𝑥 + 1)! + (𝑦 − 2)! = 16 

٣ 

 
 ئفاكلما عطقلا صئاصخ يددح

 
(𝑦 + 5)! = −12(𝑥 − 2) 

,2)             سأرلا            ً ايقفأ حوتفم         هاتجلاا −5)        
𝑥     ليلدلا ةلداعم       		(5−,1−)            ةرؤبلا  = 5	      
	𝑦      لثامتلا روحم ةلداعم = 	−5        
 12                يرؤبلا رتولا لوط

٤ 
 ةيلاتلا ةلداعلما نم  	𝑛  ةميق يدجوأ

 
4!"#$ = 64  

 

				4!"#$ = 64 
				4!"#$ = 4% 
2𝑛 − 1 = 3 

                           2𝑛 = 	3 + 1    
												𝑛 = 2 

٥ 

 تناك اذإ
𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

 𝑔(𝑥) = √9 − 𝑥!  
𝑓)        يدجوأف ∙ 𝑔)(𝑥) 

                               (𝑓 ∙ 𝑔)(𝑥) 	= 𝑓(𝑥)	. 𝑔(𝑥) 
= (𝑥 − 4). FG9 − 𝑥!H 

            								= 	𝑥	√9 − 𝑥! − 4	√9 − 𝑥!       

 

 تاجرد ٥ يناثلا دومعلا نم هبساني ام لولأا دومعلل يراتخا /ثلاثلا لاؤسلا

٤ sin 𝜃 = 

 

١ cot 𝜃 

١ tan F
𝜋
2 − 𝜃H = ٢ 2	 sin 𝜃 cos 𝜃 

٥ cos(𝐴 − 𝐵) = ٣ ±O
1 − 𝐶𝑂𝑆𝜃
1 + 𝐶𝑂𝑆𝜃 

٣ tan
𝜃
2 = ٤ 1

csc 𝜃 

٢ sin 2𝜃 = ٥ cos 𝐴 cos𝐵 + sin𝐴 sin𝐵 

  ةلئسلأا تهتنا
 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا يتاينتم

                  / نكتملعم         


